

Prefeitura Municipal de Cacique Doble Estado do Rio Grande do Sul



DECRETO Nº 625/2021, DE 16 DE JULHO DE 2021

CONVOCA A IX CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DPA OUTRAS PROVIDENCIAS.

LUIZ ANGELO DEON, Prefeito Municipal de Cacique Doble, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais;

DECRETA

- Art. 1º. Fica convocada a IX Conferência Municipal de Assistencia Social, a realizar-se no dia 26 de Agosto de 2021, na sede do Sport Clube Internacional de Cacique Doble, localizado na Avenida Kaingang, 150, Centro na cidade de Cacique Doble/RS.
- Art. 2°. O Tema da Conferência convocado no artigo primeiro será: "A Assistência Social: Direito do povo e dever do Estado, com financiamento público, para enfrentar as desigualdades e garantir proteção social".
 - I A programação será conforme especificado abaixo:

HORÁRIO	ATIVIDADE
13h15min	Credenciamento
13h45min	Abertura e aprovação do Regimento Interno
14h15min	Palestra Magna com a painelista Karla Cardoso Borges, Assistente social, Coordenadora
	Estadual de ações Socioassistenciais da Emater/Ascar e vice-presidente do CEAS/RS.
15h15min	Discussão dos Eixos da Conferencia e elaboração das propostas.
16h	Exposição e aprovação das propostas
16h30min	Eleição dos delegados para a XIV Conferencia Estadual de Assistência Social.
16h45min	Encerramento

- II A programação poderá sofre alterações conforme o andamento da conferência.
 - Art. 3º. Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CACIQUE DOBLE, AOS 16 DE JULHO DE 2021.

LUIZ ANGELO DEON, PREFEITO MUNICIPAL.

Registre-se e Publique-se:

Gustavo Calgar Atte aingang, 292, Centro, Cacique Doble/RS | CEP 99860-000 Secretário de ssistência Sociable.rs.gov.br | compras@caciquedoble.rs.gov.br © (54) 3552-1244 | ® www.caciquedoble.rs.gov.br